10.

11.

12.

13.
14.

15.

Feladatmegold6 szeminarium 2.
4. 6ra
2016. 03. 07.

Jend gondolt 20 egész szamra. Béla megkérdezheti t6le tetszbleges valds egyiitthatos linearis kom-
binaci6 értékét. Hany kérdésre van sziiksége, hogy ki tudja talalni a gondolt szamokat?

Mennyi a folytonos valds fliggvények halmazanak szamossiga?

Héany 0-ra végzdédik n! aszimptotikusan, amint n — co?

A 4 x 2-es és B 2 X 4-es matrixok, melyekre

1 0 2 0
0 1 0 2
AB = -3 0 -6 0

Adjuk meg a BA matrixot.

Bizonyitsuk be, hogy barmely véges egyszert grafnak a cstucsai két részre oszthatoak ugy, hogy az
éleknek legalabb a fele a két rész kozott haladjon.

Legyen a,, egy valos szdmsorozat, és

ar+az+---+an
- .

by, =

Bizonyitsuk be, hogy ha a,, konvergens és lim,,_,, a, = a € R, akkor b,, is konvergens és lim,, ,, b, =
a €R.

Beadandé feladatok

504
Z <2016> 9
= 4k

(3 pont)

Legyen a,, a 10-hez relativ prim szamok szama 1 és n kozott. Mennyi a,, aszimptotikusan? (Azaz
pl. hatarozzuk meg, milyen a-ra létezik lim,,_, o 22, és mennyi ez a hatarérték.) (3 pont)

ne?

Legyen n természetes szdm. Igazoljuk, hogy
Zn: n\> _(2n
k) \n)
k=0

Adott zp =0és x1 =1, és x,11 = (T, + Tp—1)/2. Mennyi az z,, sorozat hatarértéke? (3 pont)

(5 pont)

50 embert kell elhelyezniink két autobuszon. Mindenkinek pontosan 3 haragosa van a tébbiek kdzott
(a haragossag kolcsonos). Megoldhato-e az, hogy mindenki legfeljebb egy haragosaval keriiljon egy
buszra? (A buszok 50 fsek.) (3 pont)

Léteznek-e olyan A és B természetes szamokbol 4llo végtelen halmazok, amelyekre az igaz, hogy
minden természetes szam egyértelmien elGall egy A-beli és egy B-beli szam Gsszegeként? (5 pont)



